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Aan de orde is de stemming in verband met het wetsvoor- 
stel Wijziging van de Tabaks- en rookwarenwet in verband 
met de invoering van een registratieplicht voor verkoop- 
punten van tabaksproducten en aanverwante producten 
(36541). 

De voorzitter: 
Thans zijn aan de orde de stemmingen. Ik heet de minister 
van Buitenlandse Zaken, die namens de regering bij de 
stemmingen aanwezig is, van harte welkom. 

Hebben voldoende leden de presentielijst getekend? Dat is 
het geval. 

Dan stemmen we allereerst over het wetsvoorstel 36541, 
Wijziging van de Tabaks- en rookwarenwet in verband met 
de invoering van een registratieplicht voor verkooppunten 
van tabaksproducten en aanverwante producten. 

Wenst een van de leden een stemverklaring over het wets- 
voorstel af te leggen? De heer Baumgarten namens JA21. 

De heer Baumgarten (JA21): 
Meneer de voorzitter, dank u wel. De registratieplicht voor 
tabaksverkoop is wat mijn fractie betreft de opmaat naar 
een volgende onwenselijke stap, namelijk de verdere 
inperking van het aantal verkooppunten. Dat vinden wij een 
zorgwekkende ontwikkeling. Ja, natuurlijk zijn wij voorstan- 
der van het bevorderen van de volksgezondheid, maar deze 
maatregel draagt daar niets aan bij. Wie aan rookwaren wil 
komen, lukt dat hoe dan ook, online of gewoon net over de 
grens in België of Duitsland. Wat dit voorstel wel doet, is 
ondernemers en hun recht op ondernemen verder beperken. 
Alles afwegende stemmen we daarom tegen dit wetsvoor- 
stel. 

Dank u wel. 

De voorzitter: 
Dank u wel, meneer Baumgarten. Dan mevrouw Van Wijk 
namens de BBB-fractie. 

Mevrouw Van Wijk (BBB): 
Voorzitter, dank. Deze wijzigingswet heeft registratie van 
verkooppunten van rookwaren als doel op zich; structurele 
regeldruk. Deze wijzigingswet is volgens BBB volstrekt 
overbodig en niet handhaafbaar en kan wat BBB betreft in 
rook opgaan. BBB zal tegen deze wijzigingswet stemmen. 

De voorzitter: 
Dank u wel, mevrouw Van Wijk. Wenst een van de andere 
leden een stemverklaring af te leggen? Dat is niet het geval. 

We stemmen bij zitten en opstaan. 

In stemming komt het wetsvoorstel. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van OPNL, 
GroenLinks-PvdA, de SGP, D66, het CDA, Volt, de SP, de 
PvdD, de VVD, de ChristenUnie en 50PLUS voor dit wets- 
voorstel hebben gestemd en de leden van de fracties van 
de PVV, FVD, JA21 en BBB ertegen, zodat het is aanvaard. 
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